
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузь знань - 16 Хімічна га біоінженерія 

спеціальності 162 - Біотехнології та біоінженерія 

Освітньо-професійна програма (ОГТП) спеціальності 162 
Біотехнології та біоінженерія, що має бути реалізованою в Полтавській 
державній аграрній академії, відповідає Стандарту вищої освіти за даною 
спеціальністю. Рецензована ОПП - це комплекс основних характеристик 
вищої освіти, що визначають заплановані результати засвоєння освітніх 
програм - компетентностей фахівців, заплановані результати вивчення по 
кожній дисципліні та практиці: знання, вміння, навички, що характеризують 
етапи формування компетентностей та забезпечення досягнення результатів 
засвоєння навчальних програм. 

В навчальному плані містяться дисципліни, що розкривають зміст 
даного напрямку підготовки бакалаврів (Конструювання інтегрованих 
біотехнологій, Нормативне забезпечення біотехнологічних виробництв, 
Загальна біотехнологія, Об'єкти біотехнологічних виробництв, Методи 
біотехнологічних досліджень, Експертиза біотехнологічних процесів та інш.), 
навчальних та виробничої практик, проходження яких формують вміння і 
навички за профілем підготовки, здатність розробляти необхідну нормативну 
виробничу документацію, а також, підготовка і захист кваліфікаційної 
роботи бакалавра. 

В навчальному плані визначені години аудиторної та самостійної 
роботи з кожної дисципліни і практики, вказані форми контролю успішності 
студентів. Обсяг освоєння ОПП складає 240 кредитів. 

Однією з основних вимог, що визначає якість підготовки спеціалістів, є 
кадрове забезпечення ОПП. До реалізації рецензованої ОПП залучено 
кадровий потенціал, що відповідає профілю навчальних дисциплін та має 
досвід практичної роботи в даній галузі. 

Оцінка змісту ОПП дозволяє зробити висновок про високий рівень 
навчально-методичного забезпечення викладання дисциплін. 

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма може бути 
використана для підготовки фахівців кваліфікаційного рівня Бакалавр з 
спеціальності 162 - Біотехнології та біоінженерія. 
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